
q€korlo felad?tok Biomet ia

4.8.Gvakorl6 feladatok

3.8 1. Feladjtl

Egy 6szibarack termeszt€si kisdrlet soiin a metszds hat6s,t viztgl,ltil]K a A vegetativ

6s generativ fejl6dds6re. Tiz dven at feljegJ'eztdk a metszett ds metszetlen fAk term6s6t, az

dves itlagokat az all;bbt tlrbliaat tattalmazza. (ForrSs: C4rur6 F: A gyiim6lcstermesztes

technol6gi6ja, 353. old. A szemitrs eglrszer{sit€se &dekdben az adatokat ke.ekitettiik.)

Evek: l. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10

Term6s (kg/fu) metszetlen: 34 43 35 l* 24 58 19 76 39 45

metszett: 49 55 '13 2* '15 '19 78 89 86 95

( *A 4. 6vben er6s fagy miatti tem6skiesds)

b.

Sz6mitsuk ki a metszett es metszetlen f6k term6sdnek 6tlagit 6s sz6r6set a fagykiros 6v

kihaglis6val.

Statisztikailag igazolhat6-e, hogy a metszds hat,;s'ra kieg)enliteltebb 6s wgtobb az

dvenkdnti termes? (Szigifikancia szint: 5%)

c- Linearisnak tekirthet6-e a tem6s ndvekgd6se a metszetlen 6s a metszett f6k esetdn?

Adjuk meg az adatoL}roz leglobban illeszked6 egyenesek egyenletet, az illeszked6s

"szoross6g5t". A "kritikus" korrel6ci6s egyiitthat6 segitsdgevel elemezztik a kapott

eredmdnveket.

d. Ha 15% a val6sziniisdge a megfigyelds 4 dvdben tapasztalthoz hasonl6 fagyk'mak'

mekkora annak a val6sziniisdge, hogy egy 5 6ves ciklusba.n nem lesz ilyen fagyk6r'

illetve legfelebb egywer lesz?
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